



Utbildningsutskottet
(UU)

Protokoll
09.15-11.00
2020-02-20

Utskottsmöte 6

Närvarande ledamöter

Cornelia Andersson
Johanna Isaksson
Sofie Gustafsson
Axel Lindberg
Luisa Scialanga

Utskottsordförande

Adjungeringar

Daniel Kraft

§ Ärende	Beslut/kommentar
1. Mötets öppnande	Mötesordförande Cornelia Andersson förklarar mötet öppnat kl. 09.17.
2. Val av justerare	Sofie Gustafsson utses.
3. Justering av röstlängden	Enligt stadga § 3.6.6. är utskottet beslutsmässigt vid utskottsordförandes och hälften av ledamöternas närvaro (1+1). Utskottet är beslutsmässigt.
4. Mötets behöriga utlysande	Kallelse och handlingar ska tillhandahållas senast tre dagar innan mötet äger rum. Kallelse och handlingar skickades ut 2020-02-14. Utskottet beslutar att finna mötet behörigen utlyst.

CA S. Gr



5. Adjungeringar

Utskottet beslutar

att adjungera in Daniel Kraft med närvaro- och yttranderätt.

6. Fastställande av dagordning

Mötets föredragningslista fastställs utan ändringar.

7. Föregående mötesprotokoll

Utskottet beslutar

Bilaga:

1) UU Möte 4 protokoll SIGNERAT

att lägga protokoll för möte 4 till handlingarna.

8. Information

a) Vkou

Föredragande: Cornelia Andersson

b) ledamöter

- a) Vice kårordförande med utbildningsansvar informerar:
- Snart är det dags för fakultetens kvalitetsdialoger. Temat är interkulturell kompetens. Fakulteten anordnar kvalitetsdialoger med alla institutioner och sektioner, och vi får ha med studentrepresentanter på alla dialogerna.
 - VKOS Marina har börjat ha skyddsronder i de gemensamma utrymmena på SOL och LUX. Mycket av problemen som kommer upp är det dock inte så mycket att göra åt, t.ex. ljudnivån.
 - Nya rättighetslistan har fortfarande inte kommit, så utskottet får vänta med att arbeta för att uppmärksamma den.
- b) Utskottets ledamöter informerar
Inget att informera om.

9. Diskussion: Uppföljning av ”Tomma scheman”

Daniel Kraft visar Utbildningsutskottet hur man kan räkna ut antal lärarledda timmar på kurser på HT-fakulteterna. Han har skapat olika excel-filer och ark där vi kan samla data.

Bilaga:

3) Tomma scheman

Ledamöterna är överens om att fortsätta projektet, men behöver ha en diskussion om

metod och avgränsningar innan vi fortsätter arbetet.

10. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

11. Mötets avslutande

Utskottsordförande Cornelia Andersson förklarade mötet avslutat kl. 11.29.

Vid protokollet



Cornelia Andersson
Mötespresidium



Sofie Gustafsson
Justerare

